
  

Tstihuto de Educação Geveral Flores da Cuma. 

  

Nome do Aluno : Turma + Ne: 

Teste. de. Hateroáde ca 
    

À - Respondo. comple avdo Fo tabela com Sit ou NãO : 
  

  

a) Os ernúltios de 3 pow Iodos tempores* 
  

  

  

b) 21 & raúlteçho de ? ? 

o + é consi tinto de 24? 
d) To do nuinmera cor osto admite Só um divisor visa! 

  

e) O mimero geo É crédito de todos as númevos IN$ 
$) Os conúbk elos de & nos “Tods pares 2 

3 O âmico par Qua é primo toe 2! 

JTodos os números lempares sob pinos ? 

É) O quinmeas ôro ndo é duisor de nenhem muramno? 
pe cmúmes Ur é dis de remo! 
ÀS Urra. qmuiameo primo admite iamos dis hrcisores ? 

Va) GS cruirmaro 

|) O, mualk, 

  

  

  

  

  

  

  

  
  

Uma, mad & pico Nena comaposto? 

plos de Ur quira “vo premo pos puros 2       
À - Marque Com “x A re sposta certa, & 

o comjumko 

a) 4 O,1 ,2,10,204 

dos di visoresa de do £ 

b) 19, 142,4,5 ) 10,20) e)j42h , 5,40, 20)     
  

Sena do Â = Comjrumis des cu visores de 8 2 D= ç 'umio des cum sarro 

de 18 , emkaz ÁURB é iu as E 
Dias, 9,8) b) 41,2.3,4,6,8,9,48) <))4,3,6,8,3,184 

O mdc eme 15 a 25 €s 
oq 4 b) 5 o as d) 3 

O Mo Mo E. emite. AE, 1G e 24 ea 

q 6 b) a4 46 d)ze  
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Tast: tuto de É Auvo cão Goneral Flores do Cunha. 

Nome: cr ree meem Lo 

Cosa de Rewuperação Vesentiva da Mol málica 

  

4. form 05 conjuntos : 

q.%- a: NÍ x €8) = 
3d: queniaçad. 

  

  

Be PO Dota 
: 

! 

  

2. Respondo Codo ou Crrado: . 

Ases 3 - Satã) | 

asse U tab) 2 Jams] —— 
o. url MN ato) = 43 
ad boto) MN Sus] :p 

J. Bos olo a 09 problemas: o 

o. QU” devemos o sulolrai de dd? para obkx à4 7 
bd Numa cela “divisao | gabtmos que o dividendo Da 
“33,0 qoutnte 23% covestocI Dal to divisor? 
O. Com 24 Tampi nhas E | garra fas q” dunas pode. 

  

mos Loma OP coommm 

      

u. É cueva na. arma ind; cada cd pólênca: 

  

d. 689: 0 lilo lo ho.lo- 

h. Cote e às piincias, Com plefa do tom = Ou + 

3... YR G....do 

  

b. Completo os espaços: ' 
o (GI op 0Q bl Me es 

ONG. (eee.   
  

ant cre recisrees 

a, 
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ammerara 

Qem U ebeae:     

  

nt. 346 E gg th =————— 

Wo “ooo - US 69 ————— 

U J345 Y q e a. 

dl. as to De bdis 
EA: 

    

q de coda ONA (560.0 Muy Fica: 
q. 

a qi ANG CEIA Ba = ER | 

o. ” | 
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VA mas ds 

  

  

    
  

; Ace x isa. o. evXre os 

“24 -44 —-10 : | 42 - o -2E 
Mo 
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O 

e Vo é tam Êo 

A RA = . 

Vis «ge E 3 
Pepe .Co * 

arde a? ee ErAs A4uo - 28 

VA e a sto     trap s 
tre ate E, Ss     

(3) feesclve as Operações jusando O meme, & 
1 

  

  

ssa + " 
do” * 

3 4 Fes Jg s q a] «e do a = mao da ma Si ADA 

5 5 “us 29 Guadas 

AR 8 = 

      
      

  Ab, o 1&, 8 

qe o tb 26 
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(8) Liga Eca expressas CO O  SizAN cestitedo : 

na | | j 

d-srg-uytã os: -8 e. 

- 
“+as 4a — (s +3)= Da, — 

q . 

eres muro ta - . rm “ , 

Bo (24 += “a) = | | (mo) = 

— | Cj (—S 
Cu). (-syel TA] io) Nemesis 

Ufa lustoe(ra)= Tia 
) E A Op 

mem mam (241 

[ e MO) | - Ds 
“2 vo “AA o (+ o/= + 100 

=) cenas de meça zm + ça 

O) Eletua : 

â Eai 

A rÃ o Es 
o 8 45 

+ 

Ao. Su sz 
g Sto 

Is 4 =f = 
ão 49 s 

=S. , 2H sÃos 
| É to Eu . & 

ALAS a 
a 2% 48 

2 e m À 

s 3 

espa e À fred | “a ag     LTD SITE RIAL EPI ARMAS 4, CPR ço MERO SAT tcon ae eia dalmaio maio Su sam cota citeepameagranpenea ermtaneto eparer certo a ts eae dot reagir da 
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TE: Cen.Flores da Ganho — Tri Classe piloto GEEMPA 

Nome: Aciliac Andeia fe lise AolpmoDaTa: 29 10/84 
J=69 

    

Resolve as expressões farma e eSefia pn folha , Os caleulos) 

a) [eu Je: +4) - Cal = 

Rea fo 
| IO 

rate 4 Guodd- x4 
o 

Pau [+16] 1 = +JO 

ba Bo BRO + aaa o ga 
RO Go A 

gue E& 
-18 vo 

1Z 7 
17 

a) Otmerva o resultado dos questões Doca es Ne Phia bios 
Ff 2 cds as ipráprasr auestoss e compara =0s 3. 

f 

V6r ra teto acontece e 

Dolo acsrtra corque as do prai temo ren 
sesuledo "ma sema, mo sultraços mo (RUDOÇÕO o ma 

“clhinvsas ho ad co a O PME RR 1 O O ET, já ai ida RE o sia o nd te é a eds = 7:   to ade A



3) 3 - 7x3 148 

Resolye AS expressões : 
ES Senses eo aee erva 

Dj) E Nas td 
robalhando com eres 

    
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

        
  

  

es) (l 3 

b$4 axts 21 Ué ts 5 ?X3)= to 

c)56 - do xa o m) (1654 x3)- [38- 1859)= Dp 

a) 30 48 une . 4a e ese s44)- 87+3- Ea 

e) 15€ 5. IO = f-[28 ) “e (E J 

do 7 ja: ET 13 
DR 2 

9Rz Ei A 
fas 4) ) n 

44 pla +[3s(lo-U Joy ab) = 
” 4 SE -2)=0 a 7 do d U 

3 Ro ;* o Jx5: < 

24 5 - 20 59 

Trabalhando em Q 

Le retos : Det + (ICI PESO E uso 

[(-) == (ls - ha segunda. ? 

(4) . , 

> (8) as A 

DO 5) 
e GSE Ny HU. [-£ 
(E 4 

Ê 
q 

E) (2. :) my (- 8). ETA (2) «( E). 6.49 

(5): (3): 5h, 

-L), -3).[. 20. D(4):(-8).- Ui) 5)[-3). 

(5): (4) É o) (B).(-s 

WI-L)(- 8) 3 Ê (5): (e): 
Dt) de o . |     

mo él



3.E Cenitlores cla Cunk riscos És O eze qe RO Ho GEEMPA -1T. =4 

Nome: =D pis (52 ÁNIO. Do SU Sh, bpere. O 
À 
  

  

  

Paes  PEcoeDAR- 

EXPRESSÕES 
+ . = Vo 

Às expressoes com nº” Distr 42) Mualtiplicaças e divises 

de ve rm Se quir e ordem : 28) Adicam e su bteaças 

A 
Os porenteses colchetes « claves serverm poe modibicar 

1 EE 
* este. ordem Acima, Arando NECESLAÇCIO + 

Quando e expresse Cativer aus : [5 + ft = (5 + 8-2) .a)Jes4 , 

el: A VA raid, pr immena os pa rênteres ( 5 pdepois os colekates [. 1 

º pm último as chaves t y-     

Exemplo: 

6x (ca)+fis- (3x4)-]. 7424 

-24 +fA-42-1]- 44 (= (etiminamos () e elrtucmos x) 
AA au 4 [uso tita CABO so 2) 

-24 + $-26f = Us dor Ch 3) 
-24 2 2 050 (- Nai, nc) 

Resol ve as expressõe s+ 

[ea + (ax (+93 +1)a Cro sz)-[su(a[A4s 

[A LCS TO 5 DADA ad A. CA 
“50 | D+ 40 o dA 

Õ 
  

(-1s x Jse(40 2-3) (Ger -1)s ir É [Lto-12) a g-qx2 = 

(TD Ca) - AB E a 
AMA. 

pato = 402. 
+ Af4 +AS = Jo -M4 

30 4  
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3.E Cen flores ca Cunha sEscole. de tv e 2º areus -«Clesse piloto GEEMPA 1 a 
. = pv , , 

Nome: Aa OM Andre. Ágaeidoo. Date. Be -JlO-B4 

Turmocos 

Para PECORDAR * 
  

  

ad 
RAPRESSOES 

As expressões Cova nes mi 418) Mattiplicoad e divices 

de ve rm seguir a ordem + 2º) Ádicaãm e su bite agass 

; e A + a fa De porco eses , colchetes e claves servers poe modificar 

(o TI Ta » . 
esta ordem acima, Quando NECESSARIO» 

Quando o expresso catiser assim: (rege -2) emos 
| Gy . ç ve A DACs, pr wmtisa Os perênteses ( ) pAepoir Ds colekates [. 4 

2 pr Última ar chaves f t     

Exemplo: 

Ox (caril -(8xa)-(]. 402) 

| = +jA-42-]- 44 S= (Eminemos ( ) é eletucmos x ) 
-2u4 + j=12 - na a ( eliminermos ( Dasduorroh » 

=2M + (-26f= Culinsinamos DO wsfutuames — 
“24 «26 & «SO (calimuromos La abduorroy — 

o 

Resol ve as expressõe sa 

[ra + (Tx (+34) Cro sa)-[sx(uUfAs 

[44 (0) dx (40)= (-5) - Es x (Tas 
El x (Mol - 4360 [6-8 Co) 

z Cs)+(46)-1- 

(1) -4:9, 

  

(tr x ci) a(uo 55) (orem) 140 [Ltoa) + gjogua = 

(HS) + (-2) - (6 184)= “u-69) me J- 44 

(H5)+ 62) — (43) = = AME) -4 Que - 

(145) 4 (2) + (43)5 ate LDA nto - 

(+ 3) + (-413)= e | - 14-48) - 44 -— 

Va
 g
o
    



ME Cen flores AC sEscole de to 

Note. danzals ,jSara-eu CGeamo Dere. MES 
[SEN 

Para 

eZearaus «Classe piloto GEEMPA Ee =4 

  

PECDE DAR - 
  

EXPRESSÕES 

os As expressos Cow “O 18) Multiplicoses é He 

deve rm Eid vi oe ordem 

A + 

vremieses Da 
r 
bs 

j colchetes 

ate e 

e chaves 

f 

28) Adicas e su bite ecos 

fo e EN SETE Es a 

S 
esta ordem Ecinma Auonea NECceEsSAÇIo » 

Cuando a 2 xp esses E Spis e estes 

Oi cure os qu e os 

Q Es Mimo as cebeves f vo   Re vemos ( ) PA ci pDAs os colchetes Ê. H 

[5 +Ee-b -+ 8 =2).(ca)Ja54 

    

E xemplo “ 

Gx (-4Jr fit - (8x4)-4]n 3x2) = 
? —24 + [= 42=4]- 44 

-24 + [42 Rui 

=2M + [= 267 = 

-=24 —- 26 = =5 O 

feesolve Es expressões* 

1 eus (Tx (+9+ (Boo 

RNA Ds O A 

9 (ex +40 :-5)-(6+r2-1)s O 

CAM A4 C-2)- GM: 
(isso S= ABI 

H3-13=0 

AA E 

  

U(-10+2)- 

Wujq [L10-12) ato 

(elisinamos ( ) e etefuamos a ) 

Asa eliminam € Semvemes + |) 
gniiminomes (Ye afeticmos = - 7 

Dt a) Re O 

ao) EE EM] à 
CB A 
+ -J= O 

- -+x2 

244= TtO) +) ="xg = 
AM DE dE = Drs 

=44 = BI) - J4y = 

Jia =D = “ao  


